



陡坡停车时请千万确认车子停稳后才可下车！

车没停稳向后滑 女司机被夹断肋骨

前天下午，一女子驾车从鄞州万达一处地下车库出来，因为一时找不到门禁卡，打开了车门，从驾驶室探出半个身子来叫人，不料此时停在陡坡的车子发生倒溜，车子在倒溜过程中还与一辆临时停放的车辆发生碰撞，并造成该名驾车女子身体左侧一根肋骨及左臀部骨头骨折。

通讯员 朱忠义 见习记者 乐晓立 记者 张贻富



漫画 章丽珍

●惊险一幕

探出身子叫人时 车子发生倒溜

前天下午3时30分许，一名50多岁的女子驾驶一辆黑色东风日产越野轿车，从鄞州万达公寓西区地下车库出来，爬坡来到出口的门禁时，发现自己忘记拿门禁卡。

于是，该女子随意拉了一下手刹，随后打开了驾驶室的车门，从里面探出半个身子想下车叫人，不料此时停在陡坡的东风越野轿车发生倒溜。

身子被车门夹住 艰难报警求救

一开始，女子还用左脚撑住地面，想稳住车身，谁知车子越溜越快，女子再想抽身已经来不及了。随后，“砰”的一声，东风轿车左车门与一辆临时停放的奥迪越野轿车右车身发生碰撞，女子一半身体被自己的车门重重夹了一下。随后，女子忍着剧痛，艰难的掏出了手机拨通了报警电话。

据了解，受伤后的李女士被送往医院后，经医生诊断，左侧一根肋骨及左臀部骨头骨折，并于当天下午做了手术，目前已转到看护病床，接受进一步治疗。

●交警提醒

车辆陡坡停靠时 确认停稳才可下车

针对该起因车辆倒溜引发的交通事故，钟公庙交警大队姚警官说，很有必要提示一下有车一族，驾驶人驾驶机动车进出地下车库时，一定要及时刷卡，门禁卡要放在驾驶室内醒目的位置。

才能取卡，势必增加安全隐患。

而取卡时，不要将车辆停的离门禁太远的地方，如果停的太远，驾驶人取卡时，手就会够不着，必须下车

万一进出的车辆停在陡坡的地方，驾驶人要将脚刹踩到底、同时要拉好手刹，之后，轻轻抬起脚刹，观察一下车辆是否存在倒溜现象，在确认车辆停稳后方可下车，避免发生因车辆倒溜，引发各类意外交通事故。

迎凤小区一居民楼起火 幸无人员伤亡

居民抱怨：外来车辆堵塞消防通道，消防车无法顺利进入

昨天上午9点53分，海曙区迎凤街迎凤小区内一处位于5楼的住宅起火，几分钟后滚滚浓烟从窗户中冒出，海曙消防大队天一中队接到报警后及时赶到现场控制火情。所幸这起火灾未造成人员伤亡。

见习记者 乐晓立 记者 张贻富 通讯员 王辉文

起火房间里住着一位独居老人

起火的是迎凤小区13幢508室，该楼为一幢7层的居民住宅。据住在对面7楼的李先生说，当时火势很大，火苗从那户人家的窗户往外窜，滚滚浓烟从窗中冒出，13幢5楼以上都被浓烟包围了。住在508室的是一位独居老人，起火后，她逃出了房子，后被闻讯赶来的儿女接走了。

消防队员到达后，先控制了火势，救出了5楼及6楼的几名居民，随后挨家挨户地敲门询问还有无其他人

被困。火势在11点左右被基本控制，508室内已是一片狼藉，由于是老房子的缘故，墙体抹灰层出现脱落现象，砖块裸露在外，里面的卧室和客厅全部被烧毁，家具也都付之一炬，5楼通往6楼的楼梯都被熏黑。住在四楼的两户居民也遭了殃，家里的厨房及客厅也熏得漆黑。

而关于此次火灾的具体着火原因，消防部门还在进一步调查当中。

3名孩子在家长帮助下惊险自救

由于正处于暑假，起火时楼内还有不少孩子。叶先生住在起火住宅的楼上，说起这场火灾，仍然是心有余悸。早上他和老婆一起外出了，家里留了三个孩子。9点54分时，17岁的大女儿睡醒后发现窗外已

经被滚滚的浓烟包围，立马跑进隔壁房间带着弟弟妹妹逃出了楼道。叶先生闻讯赶回家中，并拨打了119报警。

而住在隔壁507的周阿姨发现起火后，立刻抱着6岁的孙子夺门而出。

居民抱怨消防通道被外来车辆堵住

大火被扑灭后，在楼下围观的群众纷纷抱怨，迎凤小区的消防通道被外来车辆堵住，导致消防车不能直接开进小区，只能把消防水管接起来供水。

“迎凤小区周边的停车一直是个大问题，附近有范

宅和迎凤路上的店面，来往停放的车辆很多，迎凤路上的这个消防通道常年都有外来车辆停着。”一位居民说。

而在场救援的一名消防队员也坦言，他们在出警中，也经常碰到此类状况。



发生火灾的是迎凤小区一幢居民住宅的5楼。 图片由网友提供

记者调查发现消防通道堵塞现象普遍存在

昨天下午，记者在市区随机选了一些住宅小区进行走访。在江东区贺丞巷88弄、天水华都、海曙区在水一方、沁水丽庭、牡丹新村等小区普遍存在车辆堵塞消防安全通道的现象。

根据《消防法》第四十八条规定，埋压、圈占消火栓或者占用防火间距、堵塞消防通道的，或者损坏和擅自挪用、拆除、停用消防设施、器材的，处警告或者罚款。

在此，消防部门也提醒广大市民，不要贪图一时方便，将车停在消防通道出入口，特别是在这炎炎夏日、火灾易发的季节里，更要注意这一点，以免影响到火灾发生时人员和物资的疏散，阻碍消防人员进入火场扑救火灾。